
 

T-Emballage Fogband Expanderande  
 

 

Montering  

Applicerbar yta skall vara rengjord och torr samt fri från lösa partiklar, fett eller silikon. Fogytorna 
skall vara jämna och släta. 

Klipp av den första/ sista cm av hela rullen vid användning från rullen! Mät upp den önskade längden 
och kapa. Beräkna alltid några cm extra per m som reserv innan montering. Avlägsna en bit av 
skyddspapperet och fäst fogbandet på den aktuella ytan. Tryck fast bandet, med fingrar jämnt eller 
med spackel. Bandet kan om klistret fäster sämre på underliggande yta fixeras tills det att full  
expansion har skett?   

Kryssfogar monteras med först det stående bandet, som ska vara genomgående. Därefter de 
liggande som ska trycka lätt emot det stående.  T-fog monteras det genomgående bandet först. Vid 
anslutning av de andra två trycks banden mot varandra med ett lätt tryck. Fogband får aldrig 
överlappa varandra!   

Hörnskarvar monteras de liggande banden först. Stående monteras därefter med lätt tryck mot de 
liggande.  

 

Noteringar! 

Spalter skall vara parallellt vinkelräta i djupet så att vinklade underlag undviks! Vissa ojämnheter kan 
absorberas av bandet men länge linjer med vinkel ger bandet osäker fixering! 

Spaltytor i sten-/ tegelfasader skall fogarna fyllas och slätas till så att plana underlag uppnås!  

Montera bandet i spalt några mm in så att tryckande eller droppande vatten inte leds direkt in i 
bandets sida!   

  

Expansion  

Expansionen startar när rullen öppnas och trycket runt frisläpps. Hur snabbt expansionen sker beror 
av temperaturen och delvis luftfuktigheten. Det kan ta minuter upp till flera dagar! Värme och 
stigande luftfuktighet ökar expansionens hastighet. Vill man snabba på processen kan värme tillföras 
försiktigt och motsatt kan monteringstiden förlängas genom att använda nedkylda fogband.   

  

 


